



В Верховный суд Республики Казахстан

от Колесник Сергея Валентиновича
Патова Юрия Анатольевича
Утегалиевой Орынгуль Шойнбаевны

г.Актау

Обращение

Выражаем слова благодарности и признательности за высокий профессионализм и беспристрастность судье Специализированного межрайонного экономического суда Мангистауской области Борашевой А.А и составу апелляционной судебной коллегии по гражданским делам Мангистауского областного суда, проявленный при рассмотрении гражданского дела по иску Колесник С.В., Патова Ю.А., Утегалиевой, Джумаева Е., Тен Г. к Губской Н.П. об устранении препятствий в пользовании нежилыми помещениями и общим имуществом.

Стороны по делу являются собственниками неделимого земельного участка, принадлежащего им на праве общей долевой собственности.

В феврале ИП Губской Н.П., самовольно, без предварительного согласования с другими участниками общей долевой собственности, произведена установка входной металлической двери (калитки), а в дальнейшем каменной кладки, в коридоре, через который осуществляется доступ к нежилым помещениям истцов.

Таким образом, свыше 10 месяцев пятеро предпринимателей вместе с трудовыми коллективами (в основном, это люди предпенсионного возраста, одинокие матери, представители малообеспеченных семей и т.п.) были лишены возможности попасть в свои помещения, работать, получать какой-либо доход; в связи с чем, были вынуждены обратиться в суд за защитой своих прав.

В ходе рассмотрения дела судья Борашева А.А. продемонстрировала глубокие знания действующего законодательства и профессионализм, принципиальность и умение работать с людьми. Было видно, что она понимает, что за каждым решением - судьба человека и поэтому к принятию решения подошла объективно, ответственно, в строгом соответствии с законом. Ею на деле была обеспечена реальная и действенная защита прав и свобод граждан.

Уважаемый председатель Верховного Суда Республики Казахстан!

Объективность, принципиальность и независимая позиция суда первой инстанции под председательством Борашевой А.А., апелляционной судебной коллегии по гражданским делам Мангистауского областного суда при рассмотрении данного дела свидетельствуют не только о высоком уровне судебной этике, но и о наличии тех человеческих качеств (честность, принципиальность и глубокая порядочность), без которых невозможно представить истинного защитника законных прав и интересов простых людей.

Суды на практике, а не на словах, обеспечили верховенство закона, реализовали конституционный принцип высшей ценности прав и свобод человека, придя к выводу, что нельзя достигать личного блага в ущерб благу других людей.

Побольше бы таких судей!

За созидательный труд и преданность правосудию - просим объявить благодарность судье Специализированного межрайонного экономического суда Мангистауской области Борашевой А.А и составу апелляционной судебной коллегии по гражданским делам Мангистауского областного суда.

Желаем им неиссякаемого запаса энергии, крепкого здоровья, терпения, упорства в ответственной и напряженной работе.



Колесник С.В.

Утегалиева О.Ш.

Патов Ю.А.



12/5